
榛東村教育委員会 第３回 定例会議事録 
 
招集の日時   令和 ８年 ３月 ２５日（水）  １１時 １５分 
招集の場所   会議室 ３０１号室 
出席した委員 

１番委員（教育長職務代理者） 小林 久行   ２番委員 石和 佳子 
   ３番委員 荒瀬 英之 

出席した説明者 
 教育長     須永 光明 
 生涯学習課長  村上 誠     生涯学習課課長補佐  竹内 盛司  
 学校教育課長  湯澤 知佐子   学校教育課課長補佐  富澤 美由紀  
 学校教育課係長 秋山 浩輝 
 
○開 会 
  ○湯澤課長 全員おそろいなので、始めさせていただきたいと思いますがよろしいでしょうか。 

それでは改めまして、ご参集いただきましてありがとうございます。 

 ただいまより 3 月定例会を開催させていただきます。（１１時１５分） 

 初めに、教育長よりご挨拶を申し上げます。 

○教育長 （教育長挨拶） 
○湯澤課長 ありがとうございました。 

それではここからの進行は、規則にのっとりまして教育長にお願いしたいと思います。 
よろしくお願いいたします。 

 

１．会期の決定 

○教育長  それでは、よろしくお願いいたします。 
 まず会期の決定をさせていただきたいと思いますが、会期につきましては本日１日限り

 ということでよろしいでしょうか。 

  ○全委員 （異議なしの声） 
○教育長  それでは本日１日ということでよろしくお願いします。 

 

 

２．議事録署名人の指名 

○教育長  議事録署名人でございますが、荒瀬委員さん、小林委員さんにお願いしたいと思い

  ますがよろしいでしょうか。 

  ○全委員  （異議なしの声） 

  ○教育長  よろしくお願いいたします。 

 

 

３．前回議事録の承認及び署名 

  ○教育長  前回の議事録への署名はお済みでしょうか。 

  ○全委員 （署名済みの声） 
○教育長  はい、ありがとうございます。それでは承認とさせていただきたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



４．報 告 

○教育長  続きまして報告事項に入りたいと思いますが、まず全般的なことについて私から 

報告させていただきたいと思います。 

 

    全般報告 

   ○議会がございまして、提案した議題、議事等については、すべて承認をいただいた 

ところでございます。  

予算関係も、提案とおり承認をいただきました。 

教育委員会の給食関係の特別会計等についても補正、その他、予定通どおり承認をい 

ただいたところでございます。 

○卒業式、今日の幼稚園の修了式、大変お世話様になりました。 南小学校では、小林 

委員さんに告示をお願いいたしました。大変ありがとうございました。各学校園 

とも、いい卒業式ができたのではないかなというふうに思っています。 中学校の 

送辞・答辞の挨拶が素晴らしかったと思っています。 

小学校では小学生の年齢にあった卒業式が行われました。小学校の方はかなり練習 

をしているわけですけども、立派な卒業式ができたかなというふうに思います。  

それぞれの校長さん、園長さんが、自分の思いを込めて式辞を述べてくれたという 

ふうに思っていまして、子供たちにも、保護者にも、校長先生、園長先生のメッセ 

ージが伝わっただろうと考えているところです。本当に子供たちが主役になった卒 

業式や修了式であったというふうに思います。 御参加いただきまして、本当にあり 

がとうございました。  

 

 私からの報告は以上とさせていただきます。 

 

   それでは、個別の報告につきまして、事務局からお願いいたします。 

 
 

５．事務局報告 
 令和８年 第１回榛東村議会定例会報告 

○湯澤課長 学校教育課所管の事業につきましては、すべて提案とおり可決をいただいておりま

す。 一般会計の令和８年度の当初予算、令和 7年度の補正予算につきましてもご可

決いただきました。 また、給食の特別会計の補正予算、当初予算についても無事可

決いただいております。 
 

お手元に、一般質問についてまとめた 10 ページほどの資料をお配りさせていただい

ておりますので、こちらにのっとりまして進めたいと思います。 
 

        （内容省略、資料に基づいて説明） 

 

以上、学校教育課所管の質問内容については以上でございます。 

 

  ○村上課長 続きまして、生涯学習課所管の質問についてご説明をさせていただきます。 

 

        （内容省略、資料に基づいて説明） 

 

以上で説明とさせていただきます。 

   

○教育長  報告は以上でございます。御質問、御意見等はございますか。 

  ○全委員  （特にない様子） 

  ○教育長  それでは、報告は以上とさせていただきたいと思います。 

 

 



６.議 事 

 （１）議案第１２号 榛東村立幼稚園管理規則の一部を改正する規則の制定について 
○教育長    それでは議事に入りたいと思います。よろしくお願いいたします。 

     議案第１２号「榛東村立幼稚園管理規則の一部を改正する規則の制定について」 

を議題といたします。事務局から説明をお願いいたします。 

  ○富澤課長補佐 はい。議案第１２号「榛東村立幼稚園管理規則の一部を改正する規則の制定につ 

いて」御説明申し上げます。 

 

（内容省略、資料に基づいて説明） 

 

以上でございます。 

 

  ○教育長    御質問、御意見等がございましたらお願いいたします。 

  ○小林久委員  ３５人には、何か意味があったのですか。 

  ○富澤課長補佐 幼稚園設置基準で、平成７年に１学級４０名となっていたものが３５名に引き下 

げられた経緯があり、それにあわせて３５名に設定してありました。 

○教育長    文科省の省令が変わったのに合わせたと、ご理解いただければわかりやすいでし 

ょうか。  

今回は、省令で上限３５だったところを、さらに３０に下げたので、それに合わ 

せて変えていくという形です。 

よろしいでしょうか。 

○小林久委員  はい。わかりました。 

○教育長    それでは、議案第１２号につきましては承認とさせていただきたいと思います。 

 

 

（２）議案第１３号 榛東村教育委員会事務局組織に関する規則の一部を改正する規則の制定について 
○教育長    つづきまして、議案第１３号「榛東村教育委員会事務局組織に関する規則の一部 

を改正する規則の制定について」を議題といたします。事務局から説明をお願い 

いたします。 
○湯澤課長   それでは議案第１３号「榛東村教育委員会事務局組織に関する規則の一部を改正 

する規則の制定について」御説明申し上げます。 

 

（内容省略、資料に基づいて説明） 

 

ご審議の程、よろしくお願いいたします。 

 

  ○教育長 御質問、御意見等がございましたらお願いいたします。 

  ○全委員  （特にない様子） 

○教育長  よろしいでしょうか。それでは、議案第１３号につきましては承認とさせていただき

  たいと思います。 

   

  それでは、議事は以上とさせていただきたいと思います。 

  その他につきまして、事務局に進行を戻しますので引き続きお願いいたします。 

 

 

７．その他 

（１）次回の定例会日程について 

    次回定例会（案） 令和８年４月２２日（水） １３時 ３０分 会議室 ２０１号室 
 
（２）今後のスケジュール・その他 
    ４月７日（火）北・南小学校、榛東中学校 入学式 
    ４月８日（水）しんとう幼稚園 入園式 

 



 ○閉 会 

○湯澤課長 以上をもちまして教育委員会定例会を閉会とさせていただきたいと存じます。 

終業式からの引き続きで、お世話になりましてありがとうございました。 

（１１時５５分） 

 

 

 

 

 

この議事録は、教育委員会事務局 学校教育課 尾藤 有香 が作成したが、その内容の真正を証するた

めここに署名する。 

      

令和 ８年 ４月 ２０日    

 

 

議事録署名人 ３番委員   荒瀬 英之     

 

議事録署名人 １番委員   小林 久行     

 

議事録作成者        尾藤 有香     


